«Из истории хоккея»



История хоккея

Официальным местом возникновения современного хоккея принято считать Монреаль (Канада). Другая популярная точка зрения, что хоккей появился в Голландии. Существуют картины голландских мастеров, датированные 16 веком, на которых изображены люди, которые играют в похожую на хоккей игру. Но что бы там ни было в Голландии, в Монреале на катке «Виктория», 3 марта 1875 года был сыгран первый официально зафиксированный матч в хоккей.







История российского хоккея

Днем рождения хоккея в России и в СССР в целом считается 22 декабря 1946 года, когда в Москве, Ленинграде, Риге, Каунасе и Архангельске были сыграны первые матчи первого чемпионата СССР по хоккею с шайбой.

В 1954 году советские хоккеисты дебютировали на чемпионатах мира и сразу же заняли ведущее положение в мировом хоккее.

Уже первая встреча с канадцами закончилась победой советских спортсменов -- 7:2.

Эта победа принесла сборной СССР первый титул чемпиона мира.

Сборная СССР по хоккею с шайбой — просуществовала с 1952 года по 1991 год. На протяжении 39 лет своего существования сборная являлась самой сильной в мире. Приняла участие в 30 чемпионатах мира, 19 из которых выиграла. Становилась участницей 9 Зимних Олимпийских хоккейных турниров, 7 из которых выиграла. Является единственной сборной в мире, которая ни разу не возвращалась с чемпионатов мира и Олимпийских игр без





комплекта наград.

25 мая 2014г. в Минске сборная России в финале обыграла команду Финляндии со счётом 5:2 и стала чемпионом мира.



В составе сборной России чемпионами мира стали воспитанники Новокузнецкого хоккея Защитник Дмитрий Орлов и голкипер (вратарь) Сергей Бобровский





